
 
 
 

 
Minuta şedinţei extraordinare convocată de îndată 
din data de 12.10.2022 a Consiliului Local Mediaş 

 
 
Consiliul Local al Municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa extraordinară de îndată din data 

de 12.10.2022, prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 555/11.10.2022. 
Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 555/11.10.2022, 

dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 11.10.2022. 
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare. 
Şedinţele comisiilor de specialitate nr. 1, 2 şi 3 au avut loc în data de 12.10.2022, fiind avizate 

proiectele de hotărâri supus spre analiză şi aprobare.  
Lipsesc: domnul Boca Teofil, domnul Crișan Segiu Călin, domnul Preda Ionuț Cătălin și domnul Radu 

George Stelian. 
Procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 10.10.2022 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu 17 voturi „pentru”. 
După aprobarea ordinii de zi se conectează online și domnul consilier local, Boca Teofil, fiind prezenți 

un număr de 18 consilieri locali, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție. 
După aprobarea hotărârii nr. 293/2022 se conectează online și domnul consilier local, Preda Ionuț 

Cătălin, fiind prezenți un număr de 19 consilieri locali, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 293/2022 privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea 
serviciului de transport public local în zona funcțională a UAT-urilor care formează parteneriatul-Runda 2”, și a 
cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Municipiului Mediaş, în parteneriat, la programul de 
finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10-Fondul local, Investiția 
I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1. Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public 
(achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat (adoptată cu 17 voturi „pentru” și 1 consilier 
local nu participă la vot - dl Tulinschi Alexandru Simion, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 294/2022 privind aprobarea participării Municipiului Mediaș 
în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C10-Fondul Local, I.1-Mobilitate 
urbană durabilă, Subcategoria I.1.1. Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de 
vehicule nepoluante) cu proiectul „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public-etapa 2”, de 
aprobare a notei de fundamentare și a descrierii sumare a investiției, precum și aprobarea cheltuielilor legate de 
proiect (adoptată cu 18 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot - dl Tulinschi Alexandru 
Simion, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 295/2022 privind avizarea documentației de urbanism și 
însușirea raportului privind implicarea și consultarea publicului în elaborarea PUZ „Dezmembrare imobil în 
vederea construirii de locuințe, realizare drum de acces și dotare cu infrastructură edilitară” str. Hula Veche fn 
(adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 296/2022 privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 
258/2022 privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții „Reabilitare/Modernizare străzi centru istoric, Municipiul Mediaș” (adoptată cu 15 voturi „pentru” și 
4 abțineri - dl Draga Gheorghe, dl Costea Teodor Lucian, dl Preda Ionuț Cătălin și dna Suciu Anca Maria, din 
numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 
 
 
 

Președinte de ședință, 
Cotei Mihai Gheorghe 

Secretar general, 
Muntean Sanda Ligia 

 

 
 
 


